

**EDITAL Nº 118/2014**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 113/2014**

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 113/2014, referente à documentação para inscrição do Programa de Pós-Graduação em Bioquímica (PPGBioq), em nível de Doutorado, Campus Uruguiana.

**Onde se lê:**

[...]118

**3 DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA INSCRIÇÃO**

3.1 Os seguintes documentos são indispensáveis para inscrição:

[...]

c) Fotocópia do diploma de pós-graduação (mestrado) de Instituição de Ensino Superior reconhecida pelo Ministério da Educação, exceto para o caso da alínea b do item 2.1;

[...]

**Leia-se:**

[...]

**3 DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA INSCRIÇÃO**

3.1 Os seguintes documentos são indispensáveis para inscrição:

[...]

c) Fotocópia do diploma de pós-graduação (mestrado), **ou cópia da ata de defesa**, de Instituição de Ensino Superior reconhecida pelo Ministério da Educação, exceto para o caso da alínea b do item 2.1;

[...]

Bagé, 19 de maio de 2014.

Ulrika Arns  
Reitora